ﬁil@ DEPARTAMENTO DE INTRODUCCION AL CONTROL INDUSTRIAL
SISTEMAS Y CONTROL Ing. Mecanica - Plan 97 - Materia: Control

Ejercicio5 (13 puntos)

Se tiene cierta maquina la cual presenta 4 modeedies

M1 M2 de operacion. Estos modos estan representados en el
programa principal del equipo por las memorias M2, M3
y M4, encontrandose siempre 1 solo de estos madives

M3 M2 S_e requiere di_seﬁar una parte del programa queota et
display de la figura que permite el cambio de maelo
equipo.

El panel consta de 4 areas iluminadas por las lempd.,

L2, L3 y L4 que indica el modo en que esta operdado
maquina.

F1 F2 F3 El panel se completa con tres pulsadores normaitabj F1,
F2yF3.

El comportamiento requerido es el siguiente:

El equipo se encuentra funcionando en alguno debmos posibles, que se indica en el panel por
la lAmpara correspondiente encendida en formaragntPara cambiar el modo de operacion, se
debe entrar a la “seleccion de modo” que es elrprog que se debe disefiar. Para entrar en la
seleccion de modo se debe presionar por mas dpubdes el pulsador F3, esto activa la “seleccion
de modo”, cuando esto sucede la lampara L1 comigpzapadear con una frecuencia de 0.5
segundos indicando que el selector esta apuntamdod® M1, ademas la lampara correspondiente
al modo que esta operando actualmente sigue peerditbrma continua.

El pulsador F1 permite desplazar el puntero hotaorente y F2 verticalmente. Cuando estoy
posicionado sobre el modo que quiero seleccioremiqgumo F3 y se desactiva el modo en que se esta
operando y se apaga su ldmpara, se activa la meMorcorrespondiente al modo seleccionado, la
lampara Li se energiza en forma continua y sale ¢ieeleccion de modo” y la maquina continda su
operacion en el nuevo modo.

1) Realizar un diagrama de estados que represérfiecn@onamiento del sistema segun se describio
anteriormente. Explique qué representa cada egthoeventos asociados.

2) Realizar un programa ladder que implemente lfinide en 1, utilizando en las instrucciones no
direcciones reales sino los mnemotécnicos definjdogos. Comentar las lineas de ladder o grupos d
lineas, haciendo referencia al diagrama de estig@sparte 1).
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